
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 
media‐

Daily/few 
times a day

Use social 
media‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use social 
media‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use social 
media‐Never

Use the 
internet‐
Daily/few 
times a day

Use the 
internet‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use the 
internet‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use the 
internet‐
Never

Visit social 
networking 

sites‐
Daily/few 
times a day

Visit social 
networking 

sites‐
Weekly/few 

times 
weekly

Visit social 
networking 
sites‐About 

once a 
month / few 

times a 
month

Visit social 
networking 
sites‐Never

Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
Alberta's severe flooding this summer was a 
symptom of climate change

484 215 269 138 178 168 61 149 192 84 185 87 52 161 457 17 4 6 283 81 24 97 185 123 176
19% 18% 21% 20% 19% 19% 23% 17% 19% 21% 26% 19% 14% 16% 19% 19% 16% 20% 20% 20% 13% 17% 25% 18% 16%

* LM * ** ** WX
1190 514 676 357 434 399 102 436 478 174 287 248 185 470 1123 39 13 15 689 164 75 262 332 344 515
47% 42% 52% 50% 46% 45% 39% 49% 48% 44% 40% 55% 49% 48% 47% 43% 57% 46% 50% 42% 41% 46% 45% 50% 47%

A * J J J * ** **
624 333 291 159 227 238 56 229 238 101 161 77 124 263 588 27 6 3 313 113 63 134 141 178 304
25% 27% 22% 22% 24% 27% 21% 26% 24% 26% 22% 17% 33% 27% 25% 29% 27% 8% 23% 29% 35% 24% 19% 26% 28%

B * JK K * ** ** RU V V
237 167 70 53 99 85 45 74 86 32 83 40 18 96 221 8 ‐ 8 106 37 21 73 81 45 111
9% 14% 5% 8% 11% 10% 17% 8% 9% 8% 12% 9% 5% 10% 9% 9% ‐ 26% 8% 9% 11% 13% 11% 7% 10%

B GHI* L L * ** ** R W
Summary

1675 729 945 495 613 567 163 585 670 257 472 335 237 631 1580 57 17 21 973 245 98 359 517 467 690
66% 59% 72% 70% 65% 64% 62% 66% 67% 66% 66% 74% 63% 64% 66% 62% 73% 66% 70% 62% 54% 63% 70% 68% 62%

A * JLM * ** ** STU X
860 500 360 212 325 323 101 303 324 133 244 117 142 358 809 34 6 11 419 150 84 208 221 224 415
34% 41% 28% 30% 35% 36% 38% 34% 33% 34% 34% 26% 37% 36% 34% 38% 27% 34% 30% 38% 46% 37% 30% 32% 38%

B * K K K * ** ** R R R V
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1. [Alberta's severe flooding this summer was a symptom of climate change

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

DEM B DEM A DEM C

Strongly agree

Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


